Schùze gakyilu  nedìle 12. 1. 2003





Projednávané body:





1)Jak pokraèují úkoly a akce, na nichž jsme se dohodli poslednì


2) Gompa


3) Retreat na Èöd s Konst. Albinim


4) Dharma shop a bookshop


5) Poznámky, pøipomínky





ad 1) 


Nákup vìcí –  Organizuje hlavnì Láïa (alespoò si to všichni myslí), který ale bohužel není pøítomen, takže nám chybí aktuální informace.  Momentálnì snad nákup poèítaèe a s ním souvisejícího vybavení øeší Nadi bratr s Jirkou Rysem. Nakoupené souèástky jsou u bratra, kromì scanneru.  Co pøesnì je nakoupeno nevíme, urèitì zatím chybí minidisk  a  kaze�ák.








Pravidelné vysvìtlování  praxe – dohoda, že by to mohlo být každé tøetí úterý v mìsíci, pøedbìžný rozpis:


21.1 - Oèista 6 oblastí


18.2 -  Gurujóga bílého A


18.3. - Ganapudja


15.4  - Zelená Tára


20.5  - Amitaius


- Shitro ( vzhledem k tomu, že 18. 6 zaèíná Merigar ještì hodnì s otazníkem.)





Arnošt si bere na starost, že vždycky dorazí na tyto praxe nìkdo, kdo bude schopen


 podat výklad.








ad 2)


Gompa – prostor v Osadní byl schválen vìtšinou jako vyhovují. Nájem má být 


9000 + poplatky, pokusíme se to ještì usmlouvat o tisícovku dolù.


Je tøeba udìlat zvukovou zkoušku (má na starosti Bára), Libor nabízí nechat prohlédnout prostor zedníkem (hlavnì kvùli vlhkosti).


Nájemní smlouva – vìc jednatelù obè. sdružení Alan, Milan?





Pozn.: Bìhem následujících dnù se ukázalo, že o prostor má mezitím zájem zlatnická dílna, takže máme nejspíš peška a mùžeme hledat vesele dál. 








ad 3)


Retreat:


- Cena retreatu by mìla být 1000 kè pro neèleny, obyklá sleva pro èleny. Možnost zaplatit ve dvou splátkách, 500 pøed retreatem, druhých 500 do tøí týdnù. Kdo nemá


doplacené dluhy nemùže se zúèastnit.


- Ubytování pro Constantina snad už zamluvil Alan - v hotelu v centru. (1500 noc, 4 dny zaplatí komunita, další noci si Constantino bude platit sám.) Je tøeba ještì promyslet, jak to bude s jídlem bìhem retreatu, zamlouvání hospod atd. – úkol pro èervenou sekci. 


    K retreatu toho zøejmì bude ještì potøeba víc, jediný informovaný je v této vìci Alan, rozhodnì bychom se mìli ještì pøed retreatem sejít. 








ad 4)


     Dharma shopu a bookshopu se ujme Martin Panský (Cipísek) . Prakticky to znamená, že bude prodávat a hlídat co dochází. Dharma shop  se bude stejnì spíš zmenšovat až mizet.


     Hledá se další èlovìk na funkci knihovníka, mohl by to dìlat ještì buï  Cipísek (ale moc se mu nechce) nebo nìkdo jiný..asi nìkdo ze žl. gakyilu.


     Je tøeba zavést režim v pùjèování knih a nahrávek. Arnošt navrhuje max. 3 vìci naráz, na tøi týdny pøi pøekroèení výpùjèní lhùty 3kè pokuta na den..aby se to nepletlo.


(? Kde jsou knížky teï, jsou naložené, ale k Nadì nedorazily…)


     Do retreatu je tøeba sepsat vìci, co jsou ve skøínce,  hlavnì v té zadní a uklidit ji. Udìlá to nejspíš Bára s nìkým ve ètvrtek.








ad 5)


- Majda donesla nové èíslo Zrcadla, zatím  se èasopis množí v copy centru.. vyjde to tak na 30kè za výtisk. Uvažuje se o tom, že by každý zaplatil, aby se to nebralo z komunitních penìz.





- Problém s pøístupem k úètu, podle Libora jej má pouze Milan, který se odstìhoval  na Moravu a je tøeba zaplatit bráchovi Nadi za poèítaè.. zmìnu v pøístupu k úètu musí povolit ministerstvo vnitra.. žádost podal Alan (Alena?) nebo jí ještì nikdo nepodal? 





Závìr: Chybìla vlastnì tøetina gakyilu, takže zùstává spousta nejasností.





