Schùze gakyilu 14.2. 2003 





Projednávané body:


knihovna


      2)   gompa


      3)   úèetnictví


      4)   komunikaèní systém


      5)   akce komunity v nejbližší dobì


      6)   rùzné





ad 1) 


     Martin dokonèuje seznam titulù. Na výzvu o vrácení knih nereagovali všichni, nìkteré knihy jsou nedobytné a není jasné kdo pøesnì je má u sebe. (Napø. Golden Letters,  Master of Miracles and Meditation). Martin zjistí, jestli náhodou není ještì nìco z toho u Lukáše nebo u Kuèmaše.


      Martin vypracoval výpùjèní øád, který byl schválen gakyilem. Výpùjèky budou na mìsíc, pøekladatelé mají výjimku -  kdo pøekládá mùže mít u sebe knihu déle s tím, že ostatní zájemci o tuto knihu se s ním musí individuálnì domluvit a pøípadnì si ji okopírovat.


Do budoucna by mìly být všechny knihy min. ve dvou výtiscích. 


Poplatky za pùjèování knih neèlenùm komunity 10 Kè (sešit), 20Kè (knihy).


Pùjèovat knihy budou moci kromì Martina jen lide z gakyilu.


Prodej knih má na starosti Martin, prodej kazet Láïa.


     U Zelenaje jsou videokazety a další vìci, které mìl u sebe Milan. Milan je o víkendu pøedá Nadì a pøevezou se k Nadì.


Libor  - je tøeba každý mìsíc úètovat o prodaných mediích.





ad 2)


     Prostor ve Vršovicích se nezdál všem vyhovující, navíc bychom zodpovídali za technické zaøízení (odsávání žumpy??) , což by mohlo být problematické. 


     Není úplnì jasné, zdali jsme vùbec schopni každý mìsíc vybrat  peníze na nájem, takže od bøezna zkouška, kdo je vlastnì ochoten platit. Zkusíme vybrat první bøeznovou pøedsplátku – 300Kè. (Stejnì budeme potøebovat nìkolik nájmù jako rezervu.)  Tuto informaci je tøeba rozeslat co nejdøíve.


     Zároveò není úplnì doøešené, jak zaèlenit placení nájemného do úèetnictví, abychom to nemuseli nìjak výraznì danit a zároveò to bylo legální.


     Možnost platit mìsíèní pøíspìvky na nájem bude:


1. vklad do banky na úèet k tomu vytvoøený 


2. možnost nechat peníze u Nadi pøi ganapudjách 


3. osobnì mì, tj. Káèe Oš.


    Závìr je tedy ten, že v bøeznu by mìli všichni zaplatit 300 na gompu, ale ještì nevíme pøesnì jakým zpùsobem to provést a bude asi potøeba zøídit k tomu úèet ( v e-bance).


K hledání gompy – Alan prozkoumá nìkteré nekomerèní možnosti získání prostor – (žižkovská radnice?), Bára s Terkou zkusí obvodní úøady.








ad 3)


    Neustále obtíže s úèetnictvím..jak vše zachovat v zákonných mezích..“ Komunitní“ mobil –  mít smlouvu (paušál) na sdružení je problém, takže smlouva se bude muset pøepsat na Arnošta. Zaøídí Alan s Arnoštem.


     Všichni kdo telefonují pro komunitu a chtìjí to refundovat, si musí pøesnì zaznamenávat kolik provolali a s kým. 


    Je tøeba, aby Milan dokonèil úèetnictví za loòský rok a poslaly se peníze na Asii a Adrianovi. Z Asie už se po tìch penìzích shánìli, je tøeba jim odepsat, že peníze dostanou až v bøeznu, což je konec finanèního roku. Zapomnìla jsem, kdo to má udìlat. Asi Arnošt? Bylo by dobré totéž info poslat Adrianovi.  











ad 4) 


     Systém komunikace – rozesílání zpráv bude dìlat hlavnì Alan, protože u nìj bude zatím komunitní poèítaè (než se najde gompa). Druhý rozesíláníschopný èlovìk je Tereza, tøetí Naïa a ètvrtý zøejmì Jirka Bùèek, je potøeba se s ním domluvit, èistì aby byl v záloze, když ostatní nebudou moct. Všichni tito lidé si obstarají Kubíka nebo jiný program na hromadné rozesílání zpráv a zaplatí se jim to. Dùležité je vyøešit posílání zpráv na T-mobile.


Dohodnout s Terkou? 


     Ganapudjy – každý a� se aktivnì zajímá. Kdy jsou dny na pudjy všichni vìdí, tak každý kdo chce pøijít mùže sám zavolat Nadì a zeptat se jí, jestli se pudja koná nebo ne. 





ad 5)


     Akce v nejbližší dobì


- 27.3. – den tance vadžry …ještì se ujasní, jestli na ten den nìkde pronajmeme prostor na mandalu. Sežene se dost lidí, kteøí umí alespoò jakžtakž OM AH HUM?





- V dubnu – retreat s Oliverem Leickem na jantrajógu. Hledáme prostory – možnost ve škole ve Štìpánské? Jolèa se zmiòovala o nìjakých prostorách poblíž Haštalského námìstí..je tøeba zjistit a doøešit. 





ad 6)


     Nadin byt zaèíná ponìkud trpìt tím, že se tam konají ganapudjy. Apel na všechny, aby se k vybavení Nadina bytu chovali s co nejvìtším citem, pokud možno nerozlévali víno a hlavnì po sobì poøádnì uklidili, tj. vèetnì zametení, pøíp. vytøení.


Naïa koupi na ganapudjy tøi deky.





