Schůzka gakyilu 8. 3. 2006
Se konala u Kamila Polácha na Strahově. Přítomní: Alena Plassová, Jitka Illgnerová, Jan Vávra, Jiří Bím, Kamil Polách, Julis, Jiří Kučmaš

Zápis provedl: Jiří Kučmaš

Příští schůze: 9. 4. 06 v 17.00 pražské gonpě, koordinátorem je Alena Plassová.

Žluté:
Proplacení thangky Lukášovi Ch. Zavolá mu Jiří K. a přeptá se ho, jak to vidí on. (Už mu zavolal a on řekl, že když jsme se jednou rozhodli, že mu ji neproplatíme, tak to přijímá a je to v pořádku)

Časopis Zrcadlo už dlouho nevyšel – Jitka se zeptá Magdalény, jak to s ním vypadá. Zvažovali jsme možnost rozdělit práci na něm na více lidí.

3. úroveň webových stránek pro nečleny, ale s transmisí, se nebude dělat, zůstane jen informační zpravodaj. Kdo se chce stát členem, má kontaktovat modré na blue. Číslo bankovního konta může být zveřejněno.

Alena P. informovala o proplácení telefonování pro komunitní účely a vedla diskusi s Jiřím B. o komunitním telefonu, který má zapůjčen a dospěli k závěru, že si ho zatím ponechá.

Červené:
Laura bude bydlet u Jolanky 

Vozit ji budou Julis a Jitka. 

Jan V. je koordinátor retreatů s Laurou, přeloží a namnoží cviky 4. série janter na chystaný retreat a od Daniely Virágové zjistí předpokládanou cenu retreatů.

3. a 4. série se bude konat v Dobřichovicích, pronájem sálu je na celý den a jeho cena je 1000,- Kč na 1 den.  8 pohybů bude ve škole v Řepích. Pronájem tělocvičny je na 3 h dopol. a 4 h odpol. Předpokládaný nájem je 1500,-Kč na 1den. 

Z Merigaru zatím žádné konkrétní informace ohledně potvrzení učitelů na žádný retreat nebo proplácení nákladů nepřišly. Jitka I. zavolá přímo Lauře, aby potvrdila termíny.

Modré: 

Komunikace s mimopražskými komunitami – Jan V. osloví místní organizátory, aby se kolem nich vytvářely skupinky a vytvoří síť lidí, přes které je možno zajistit obousměrný tok informací v jednotlivých oblastech.

Jan V. do příští schůze shromáždí aktuální kontakty na všechny členy a dá je na stránky. 

Na příští schůzi gakyilu bude Jan T. řečený Julis (čti džulis) hodinu vysvětlovat, jak funguje náš web a tajné kecátko gakyilu.

Návod na rozesílání hromadných a cílených e-mailů je v tajném kecátku. 

Webcast: Julis zajistí náhradníka na pouštění webu, bude jím především Jiří Bím a Ivan. Překládat bude v pátek Julis, v sobotu Medvěd, v neděli Jan V., v pondělí Medvěd a pak až do konce týdne Jan V. V pátek Alena P. přinese pomůcky na vybírání poplatků a určí své nástupce na další dny webcastu.

V pondělí 13. 3. 06 pražské gonpě v 16.00 proběhne schůzka s tibetským malířem thanek. Zárovneň je třeba rozhodnout, jestli budeme organizovat větší oslavu Losaru příští rok, na kterou by výše uvedený malíř mohl připravit thangky na prodej. 

Na příště byla odložena koordinace podzimních retreatů včetně retreatu s Ninou.

