Zápis ze schůze gakyilu 25.5. 2006
Kdo přišel: Jirka Bím, Jitka Illgnerová, Daniela Virágová, Alena Plassová, Honza Vávra, Honza Trupl, Gabriela Ouřecká, Tomáš Böhm, Kamil Polách.

Kdo koordinoval: Honza Trupl
Příští schůzka: 28. 6.2006 od 18:30 v nové gonpě

Koordinátor příští schůzky: Alena Plassová
Co jsme vymysleli:

- nová gonpa: rekapitulujeme emailovou anketu ohledně nové gongy na Hájích. Přes email se vyjádřilo 46 členů, 41 hlasovalo pro, proti byly pouze 2, několik reakcí bylo na úrovni možná. Na poslední ganapudže v nové gonpě na místě souhlasilo 30 zúčastněných z 30 pro novou gonpu. 
             : gakyil hlasuje 6:2 pro novou gonpu.
             : Finančně již teď rozpočet vychází, pokud se podaří dohodnout s rozjednanými nájemníky a členové budou platit částky, které předběžně přislíbili. Zatím je rozjednáno několik nájemníků, kteří by tam bydleli (Margit Martinů, Martin Erhardt, Lukáš Chmelík do září).
            : Novou gonpu pronajmeme od 10.6. (déle to odkládat není možné, na základě domluvy s Rudolfem), než si paní domácí ze staré gongy najde náhradu za nás, budeme platit nájem ve staré i nové gonpě..

         : koordinace stěhování: Samotné stěhování – Honza Trupl

                                                           Nájemníci – Tomáš Böhm







Sousedi – Rudolf, a pokud bude potřeba, tak Jitka Ill.







Smlouva s Rudolfem a další jednání s ním – Kamil







Gonpa před stěhováním – Ála, Daniela, Radana







Záležitosti staré gongy – Otta







Balení – Daniela







Zahájení komunikace
                    : stěhování proběhne o víkendu 23.-25.6., do stěhování budeme využívat ještě starou gonpu. Oficiální start v nové gonpě bude od začátku července.
           : Poplatky za novou gonpu se začnou platit od července a minimální výše bude 350,-. Za jednotlivou návštěvu 50,-. Lidi, kteří napsali, že je pro ně možné platit více, poprosíme, aby tak učinili.
- karmajóga na tisk Zrcadla – zorganizuje Gábina

- archiv od Ládi Firzova – všechno již v pořádku vráceno, Gábina zorganizuje sepsání seznamu kazet, které jsou nyní k dispozici s nahrávkami

- na příští schůzi: zprávy z CZPC

                             adopce Tibeťánka 

                             uzávěrka 2005
zapsala: Alena Plassová
